
  

 

المـمـلـكة المـغــربـيـــة                            

  
الـوطـنـيـــــــــةوزارة الــتـربـيــــة 

و الـتعـلــــــــــــيـم الــعـالـــــــــــــي
و تـكــويـــــــــــن الأطـــــــــــــــــر
و الـبـحــــــــــث الــعـلـمــــــــــــــي

ــيســــاع التـعـلـيـم الـمـدرــقط   

 7: المعامل ساعتا   :مدة الإنجاز     الرياضيـــــــــــــــــــات: المادة 

: علوم الفيزياء و الكيمياء    : 
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)3: المعرفة بمایليf          نعتبر الدالة  ) 4f x x x  و لیكن  Cم . منحناھا في معلم  م

lim  ثم أحسب  f تعریف الدالة مجموعةحدد  )1 ( )
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.f أعط جدول تغیرات الدالة   -   ب  

 أدرس الفروع اللانھائیة ل   أ  )4 C.

ضع النسبي ل  أدرس الو-      ب   C  و المستقیم  ذا المعادلة   : 2y x 

  أكتب معادلة المماس -أ )5 Dلمنحنى  ل C في النقطة   0, 0O.

  أنشئ المنحنى  -     ب  C و المماس  D) نأخذ   .
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نعتبر المجال )6 1, 3I  و لتكن   nu0: المتتالیة المعرفة بمایلي
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) بین أن  –  أ  )f I I.

: بین بالترجع   –  ب  1 3nn u   .

  أدرس رتابة -  ج nu.

 استنتج أن -  د   nuة متتالیة متقارب.

lim  أحسب  -  ه  nu

   لتكن  nuالمتتالیة المعرفة بمایلي :
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: بین أن  –أ )1 0 1nn u   .

 بین أن المتتالیة-ب nu استنتج أن -ج . تناقصیة   nu  متقاربة .
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لدینالكل بین أن  

للدالة دوالأصلیة علىحدد

الأصلیة الدالة تحققالشرطللدالةحدد التي
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